
Atk‐palveluiden palvelut

Palautekysely Lapin yliopiston 
opiskelijoille helmikuu 2011



Kyselyyn vastanneet

• Kyselyyn vastasi 174 opiskelijaa, joista
– Kasvatustieteiden tiedekunta 28,8% 
(49 vastaajaa)

– Oikeustieteiden tiedekunta 11,8 % 
(20 vastaajaa)

– Taiteiden tiedekunta 13,5 % 
(23 vastaajaa)

– Yhteiskuntatieteiden tiedekunta 44,1 %
( 75 vastaajaa)

– Muu 1,8 % (3 vastaajaa)



• Vastaajista 63% on opiskellut Lapin 
yliopistossa 2. – 5. opiskeluvuottaan

• Vastaajista 19,1%  opiskeli ensimmäistä 
opiskeluvuottaan 

• 17,9 % vastaajista on opiskellut yli viidettä 
opiskeluvuottaan

• 65,5 % vastaajista opiskeli kampuksella
• 34,5% vastaajista opiskeli pääasiassa 
etäopiskellen
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Toimisto‐ohjelmat /Office 2010
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Käyttöjärjestelmä, MAC
Optima

Atk‐palveluiden ohjeet www‐sivuilla ja intrassa
Luokkien ohjeet

Tiedottaminen käyttökatkoista
Tiedotuskampanjat

Tuki‐ ja neuvonta, HelpDesk
Tuki‐ ja neuvonta, Atk‐palvelut, F‐talo, 3.krs

Opiskelijoiden tyytyväisyys atk‐palveluiden palveluihin asteikolla 1 – 5 (ka)

1=heikko, 2=välttävä, 3=tyydyttävä, 4=hyvä, 5= erinomainen
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"en osaa sanoa"‐ vastausten % osuus vastaajista

Opiskelijoiden tyytyväisyys atk‐palveluiden palveluihin
(”en osaa sanoa”‐ vastaukset: opiskelijat eivät ole käyttäneet tai eivät tunne ko. palvelua)
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Asiakaslähtöisyys

Vikatilanteisiin reagointi ja niiden korjaaminen
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Palveluiden saatavuus (sijainti, tilat, aukioloajat)

Henkilöstön palvelualttius ja ystävällisyys

Henkilöstön ammattimaisuus ja taidot

HelpDeskin palveluiden laatu asteikolla 1 – 5 (ka)

1=heikko, 2=välttävä, 3=tyydyttävä, 4=hyvä, 5=erinomainen



”En osaa sanoa” vastaukset HelpDeskin
palveluiden laatu ‐kysymyksessä
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Atk‐palveluiden (F‐talo, 3.krs.) palveluiden laatu asteikolla 1 – 5 (ka)

1=heikko, 2=välttävä, 3=tyydyttävä, 4=hyvä, 5=erinomainen
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(Atk‐palveluiden laatu)

Atk‐palveluiden (F‐talo, 3.krs) kanssa oli asioinut 29,5 % vastaajista, heistä 


